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En la ciudad Oaxaca de Juárez, Oaxaca; siendo las dieciocho horas con 
veintitrés minutos del día diez de febrero de dos mil veinticuatro, haciendo uso 
de las tecnologías de la información y comunicaciones, se reunieron de 
manera virtual para celebrar sesión extraordinaria urgente y dar cumplimiento 
al artículo 37 de la Ley de Instituciones y Procedimientos Electorales del 
Estado de Oaxaca, así como el artículo 10 del Reglamento de Sesiones del 
Consejo General del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana 
de Oaxaca, las y los siguientes ciudadanos y ciudadanas. ------------------------- 
 
Elizabeth Sánchez González Consejera presidenta 
Iliana Araceli Hernández Gómez  Secretaria del Consejo General 
Wilfrido Lulio Almaraz Santibáñez Consejero Electoral 
Carmelita Sibaja Ochoa Consejera Electoral 
Nayma Enríquez Estrada Consejera Electoral 
Alejandro Carrasco Sampedro Consejero Electoral 
Jessica Jazibe Hernández García Consejera Electoral 
Zaira Alhelí Hipólito López Consejera Electoral 
  
Antonio de Jesús Hernández Cruz Representante del Partido Acción 

Nacional 
Edwin Vásquez Nazario Representante del Partido 

Revolucionario Institucional 
Jaime Álvarez Martínez Representante del Partido de la 

Revolución Democrática 
Jesús Alfredo Sánchez Cruz Representante del Partido del 

Trabajo 
David Martínez Martínez Representante del Partido Verde 

Ecologista de México 
Héctor Romario Juárez Silva Represéntate del Partido Unidad 

Popular 
Brayan Gerardo Vásquez Sagrero Representante del Partido 

MORENA 
José Manuel Luis Vera Representante del partido Nueva 

Alianza Oaxaca 
José Pérez Martínez  Representante del Partido Fuerza 

por México Oaxaca 
Yeni Karen Jacinto Juárez Representante del Partido 

Movimiento Unificador de Jóvenes 
en el Estado y sus Regiones 

 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez  

manifestó: En términos del articulo 37 de la Ley de Instituciones y 

Procedimientos Electorales del Estado de Oaxaca, artículo 10, numerales 1 y 

4 del reglamento de sesiones del consejo general del Instituto Estatal Electoral 

Y De Participación Ciudadana De Oaxaca, así como del acuerdo IEEPCO-CG-

05/2020; para el día de hoy sábado 10 de febrero de dos mil veinticuatro, se 

convocó a este consejo general a fin de celebrar sesión extraordinaria urgente, 

en ese sentido procederé a pasar lista de asistencia agradeciéndoles que al 
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escuchar su nombre indiquen que se encuentran presentes. Le informo 

consejera presidenta que se encuentran presentes siete consejerías 

electorales incluyéndola a usted, así como diez representantes de los partidos 

políticos, y la de la voz secretaria del Consejo General, por lo que me permito 

declarar la existencia de cuórum legal. --------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la Consejera Presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias, secretaria, buenos días, consejeras y consejeros 

electorales y representaciones de los partidos políticos, habiéndose declarado 

la existencia de cuórum legal, siendo las dieciocho horas con veintitrés minutos 

del día de hoy sábado diez  de febrero de dos mil veinticuatro, se instala la 

presente sesión extraordinaria urgente e instruyo a la Secretaría para que se 

sirva poner a consideración del Consejo General el proyecto del orden del día 

correspondiente. --------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Con su autorización consejera presidenta, como proyecto de 

orden del día tenemos: ------------------------------------------------------------------------ 

1. Proyecto de Acuerdo del Consejo General del Instituto Estatal Electoral 

y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-CG-26/2024, por el que 

se designa a las personas integrantes de los Consejos Municipales 

Electorales, que fungirán en el Proceso Electoral Local Ordinario 2023-

2024, en sustitución de quienes han renunciado a su cargo. (anexo I). ----

2. Proyecto de Resolución del Consejo General del Instituto Estatal 

Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-RCG-01/2024, 

correspondiente al recurso de revisión en el expediente IEEPCO-CG-RR-

02/2024, del Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de 

Oaxaca. (Anexo II). Es la cuenta consejera presidenta. ----------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias, secretaria, consejeras y consejeros electorales, y 

representantes de los partidos políticos, está a su consideración el proyecto 

del orden del día con que da cuanta la Secretaría. Si no hay ninguna 

intervención, le solicito a la secretaria que someta a votación el proyecto de 

orden del día. ----------------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejeras y consejeros electorales sírvanse manifestar en forma 

económica si es de aprobarse el proyecto de orden del día puesto a su 

consideración. Quienes estén por la afirmativa por favor levanten la mano (las 

consejerías electorales levantan la mano) consejera presidenta, le informo que 

el orden del día ha sido aprobado por unanimidad de votos. -----------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias secretaria, continúe con la sesión, por favor. -----------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera presidenta, antes de dar cuenta con el primer punto del 

orden del día solicito su anuencia para consultar la dispensa de la lectura de 

los documentos circulados con antelación. ----------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 
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manifestó: Adelante con la consulta, secretaria. --------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejeras y consejeros electorales sírvase manifestar en forma 

económica si es de aprobarse la dispensa de la lectura de los documentos 

circulados con antelación, quienes estén por la afirmativa por favor sírvanse a 

levantar la mano (las consejerías electorales levantan la mano) consejera 

presidenta le informo que la dispensa ha sido aprobada por unanimidad de 

votos. ----------------------------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria, continúe con la sesión por favor. ------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Con su autorización Consejera Presidenta como primer punto del 

orden del día tenemos Proyecto de Acuerdo del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca 

IEEPCO-CG-26/2024, por el que se designa a las personas integrantes de 

los Consejos Municipales Electorales, que fungirán en el Proceso 

Electoral Local Ordinario 2023-2024, en sustitución de quienes han 

renunciado a su cargo. Es la cuenta consejera presidenta. -----------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: consejeras, consejeros electorales y representantes de los 

partidos políticos, está a su consideración el proyecto de acuerdo referido, 

¿alguien desea hacer uso de la voz? Adelante consejero Alejandro ------------- 

En el uso de la voz el consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro 

manifestó: realmente hago uso de la voz para comentar que acompaño si bien 

este proyecto que se nos presenta por que tiene que ver con diversas 

denuncias que están suscitándose en los consejos distritales y municipales 

desde hace algunas semanas, en ese sentido, se analiza lo que la norma dice 

y se intentan hacer estas sustituciones lo cual creo que es bueno, pero 

aprovecho el espacio público para mencionar mi preocupación porque me 

parece que esta ola de sustituciones, esta ola de renuncias que ha habido me 

parece no tiene un precedente de tal magnitud y creo que es importante 

mencionarlo, ya se ha comentado en algunos otros momentos y no ha habido 

respuesta por parte de la presidenta de la comisión de organización, quien 

también preside este instituto, para que se gestione alguna reunión y sepamos 

que acciones se están tomando por parte de la dirección de organización y 

también que acciones puede tomar el colegiado, entonces me parece que ha 

realizado esta actividad limitándose a ver estos cambios, casi todos han 

pasado al consejo general, pero me parece que no ha habido una atención 

institucional por parte de quien preside la comisión y también este instituto, 

para que podamos analizar a fondo qué es lo que está sucediendo y aunque 

estas renuncias son por voluntad propia y se deben a distintas causas me 

parece que lo responsable como órgano colegiado ir más allá, buscar e 

identificar distintas causas y también, por otra parte, buscar fortalecer el 

trabajo de los consejos distritales y consejos municipales, me parece que lo 

mas responsable es mencionarlo en esta sesión, en algunas ocasiones se ha 
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comentado también de manera cotidiana en algunas reuniones pero me 

parece que la solicitud debería ser esa, que se gestione por parte de la 

presidenta de la comisión y del instituto que es la misma persona, pues una 

reunión, para que podamos ver qué es lo que está sucediendo y, en su caso, 

poder tomar las acciones necesarias para fortalecer estos órganos 

desconcentrados, estamos ante una elección que es de suma importancia y la 

verdad es que el antecedente que yo tengo no recuerdo,  sería bueno incluso 

hacer un comparativo de este número de renuncias, estamos sesionando 

prácticamente tres veces por semana para hacer sustituciones lo cual no debe 

de ser algo que debamos tomar como normal en el proceso electoral porque 

si bien es una situación que llega a ser dable, llega a suceder pero no debe de 

ser continuo  y eso es lo que está pasando estas semanas, entonces 

aprovecho el espacio porque estamos hablando precisamente de este tema 

para solicitar que se dé esta atención oportuna para que se gestione una mesa 

de trabajo, pero también que se cuenta con los elementos con los cuales la 

(inaudible) ha estado haciendo estos trabajos con los órganos 

desconcentrados, tenemos distintas actividades en proceso electoral 

(inaudible) y creo que la carga de trabajo que están teniendo estos consejos 

distritales, en su caso, estos consejos (inaudible) no por ello implica que esto 

tenga que afectar también en la conformación como lo estamos viendo de los 

órganos desconcentrados, y se avecinan los meses más importantes del 

proceso electoral y lo más responsable es que como Consejo General 

atendamos precisamente que estos órganos desconcentrados tengan todos 

los insumos necesarios, cuenten con capacitación necesaria pero sobre todo 

que tengan una buena coordinación con la dirección  de organización pero 

también que esta misma dirección esté en una constante comunicación con la 

comisión y con el consejo y como mencionaba lo que hemos tenido hasta 

ahora es nada más informar que se han dado esas sustituciones, hacer lo que 

marca el procedimiento pero nada más y me parece que lo más responsable 

es atender esto de fondo, ir más allá, eso es lo que nos toca, vigilar el 

desarrollo del proceso electoral y esto es una parte muy importante que me 

preocupa realmente que estemos sesionando prácticamente de dos a tres 

veces por semana por sustituciones y que no haya una respuesta institucional 

de alguna mesa de trabajo de alguna comunicación con el colegiado para 

saber qué es lo que se está haciendo, muchas gracias. -----------------------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias consejero ¿alguien más? adelante consejera Jessica -----

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó: Muchas gracias consejera presidenta, muy buenas tardes a todas 

y todos, en el mismo sentido que mi colega el maestro Alejandro Carrasco y 

en términos del artículo 40 de la LIPEEO, yo pido un informe, no una relatoría 

sino un informe de lo que ha estado sucediendo en estos consejos sobre todo 

los municipales que han tenido muchas renuncias que, por supuesto, 

conocemos la alta actividad que se tiene por las dos consultas también por 

otras actividades que les han delegado las áreas ejecutivas en materia 
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administrativa y también de promoción, no obstante, al menos a mí me 

gustaría conocer cuál es el funcionamiento de estos órganos desconcentrados 

y, para ello, creo que es muy necesario que la dirección de organización y 

capacitación electoral pueda implementar un mecanismo en el que informe 

semanalmente sobre la integración y funcionamiento de cada órgano 

desconcentrado, es decir, que informe si existen algunas complicaciones 

administrativas o de integración entre las consejerías, cómo está funcionando 

y que nos pueda remitir a este órgano de dirección semanalmente cómo se 

está realizando la integración y cohesión de cada consejo distrital y cada 

consejo municipal, creo que es necesario en estos momentos porque además 

tenemos también otras problemáticas que no solamente han derivado en 

renuncias sino también en quejas y denuncias en materia de violencia política 

en razón de género y es deseable que la integración y la dirigencia por cada 

presidencia de estos consejos pues sea la mejor y que también el 

acompañamiento y trabajo colegiado sea el óptimo y que se les esté 

brindando, por supuesto, todas las herramientas administrativas y de recursos 

para la realización no solamente del proceso electoral sino de aquellas 

delegaciones que hemos hecho de municipales y también, por supuesto, de 

actividades extraordinarias que no han sido contempladas en otros procesos 

electorales, yo me sumo a esta preocupación y pongo en la mesa esta 

propuesta que pudiera ser retomada por parte de la comisión o de la secretaria 

ejecutiva para dar la indicación correspondiente o que pudiera ser indicada, 

incluida dentro de un punto de acuerdo del proyecto que se discute esta tarde, 

es cuánto. Muchas gracias. ------------------------------------------------------------------ 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias consejera, ¿alguien más quiere hacer uso de la voz? 

adelante consejero Almaraz  ----------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez manifestó: Gracias presidenta, primero para pedir una corrección 

en la página 9 del proyecto que se nos ha sometido a consideración porque 

me parece que existe un error de escritura, un lapsus calami que, sin 

necesidad de votación de este colegiado, puede corregirse, en la página 9 

respecto del Consejo Municipal de Tapanatepec se dice que el consejero 

Negrete sustituye a la secretaria Mara Lizbeth que renunció a su cargo y que 

el consejero suplente Ricoy sustituye a la consejera Ana Alicia, en realidad 

debe decir que el consejero Ricoy sustituye al consejero Negrete, en virtud de 

que este ascendió a Secretario, entonces se trata de un lapsus calami evidente 

que pediría se corrigiera. Gracias presidenta. ------------------------------------------  

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Gracias consejero ¿alguien más quiere hacer uso de la voz? 

Bueno comparto la preocupación del consejero Alejandro, cuente que esta 

semana que viene vamos a poder llevar a cabo una mesa de trabajo le 

solicitaré precisamente a la directora que haga el informe que ha solicitado la 

consejera Jessica y pues también manifestar que en torno a esta preocupación 

el día de hoy que estuve en el Consejo Distrital de Pinotepa en la aplicación 
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de los exámenes comentamos precisamente este tipo de cuestiones con el 

consejero presidente y con la secretaria y las consejerías, ustedes saben que 

es el consejo distrital que tiene más municipios que han atraído para organizar 

la elección entonces me han compartido algunas preocupaciones que pues, 

por supuesto, en la reunión que tengamos les estaré comentando, cuenten 

con que se les estará haciendo llegar la invitación esta semana, en cuanto la 

directora también nos tenga el informe. Gracias. ¿hay alguna otra 

intervención? si no hay quien haga uso de la voz, le solicito a la secretaria 

someta a votación el proyecto de acuerdo. ----------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: Gracias presidenta hemos tomado nota también de la corrección 

aludida por el consejero Almaraz y asimismo de las solicitudes vertidas por 

parte de las consejerías el consejero Alejandro y la consejera Jessica. 

Consejeras y consejeros electorales se consulta si es de aprobarse el proyecto 

de acuerdo IEEPCO-CG-26/2024 como ha sido referido, por favor sírvanse 

manifestar el sentido de su voto, ¿consejero electoral Wilfrido Lulio Almaraz 

Santibáñez? -------------------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Almaraz Santibáñez 

manifestó: a favor. ---------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera electoral ¿Nayma Enríquez Estrada? ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: a favor. -----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera electoral ¿Carmelita Sibaja Ochoa? -------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: a favor. -----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:   consejero electoral ¿Alejandro Carrasco Sampedro? ---------------

En el uso de la voz el consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro 

manifestó: a favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera electoral ¿Jessica Jazibe Hernández García? ----------- 

En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó:  a favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera electoral ¿Zaira Alhelí Hipólito López? ---------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Lhen gich (a favor). -------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera presidenta ¿Elizabeth Sánchez González? --------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: a favor. -------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 



 
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL Y DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE OAXACA. 
 
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE 
DEL CONSEJO GENERAL 10 DE FEBRERO DE 2024. 
 
ACTA-IEEPCO-CG-15-EXTURG/2024 

 
 
 

7 

 

manifestó:  consejera presidenta le informo que el acuerdo IEEPCO-CG-

26/2024, ha sido aprobado por unanimidad de votos. ------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias secretaria, continúe con la sesión. ------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: con su autorización consejera presidenta como segundo punto en 

el orden del día tenemos: Proyecto de Resolución del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca 

IEEPCO-RCG-01/2024, correspondiente al recurso de revisión en el 

expediente IEEPCO-CG-RR-02/2024, del Instituto Estatal Electoral y de 

Participación Ciudadana de Oaxaca. Es la cuenta consejera presidenta. ----

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias, secretaria, consejeras y consejeros electorales, y 

representantes de los partidos políticos, está a su consideración el proyecto 

de resolución referida ¿alguien quiere hacer uso de la voz? Adelante consejera 

Nayma. -------------------------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: Gracias presidenta, es un asunto de forma nada más al final del 

proyecto, antes de los puntos resolutivos se dice “se acuerda” cuando debe 

decir “se resuelve” Es todo, gracias. ------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la Consejera Presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias consejera, ¿hay alguna otra intervención? si no hay más 

intervenciones le solicito a secretaria someta a votación el proyecto de 

resolución. ---------------------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejeras y consejeros electorales se consulta si es de aprobarse 

el proyecto de resolución IEEPCO-RCG-01/2024 como ha sido referida. Por 

favor sírvanse manifestar el sentido de su voto ¿consejero electoral Wilfrido 

Lulio Almaraz Sibaja Ochoa? ----------------------------------------------------------------

En el uso de la voz el consejero electoral Wilfrido Almaraz Santibáñez 

manifestó: a favor. ---------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera electoral ¿Nayma Enríquez Estrada? ------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Nayma Enríquez Estrada 

manifestó: a favor. -----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera electoral ¿Carmelita Sibaja Ochoa? -------------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Carmelita Sibaja Ochoa 

manifestó: a favor. -----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:   consejero electoral ¿Alejandro Carrasco Sampedro? ---------------

En el uso de la voz el consejero electoral Alejandro Carrasco Sampedro 

manifestó: a favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera electoral ¿Jessica Jazibe Hernández García? ----------- 
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En el uso de la consejera electoral Jessica Jazibe Hernández García 

manifestó:  a favor. ----------------------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera electoral ¿Zaira Alhelí Hipólito López? ---------------------

En el uso de la voz la consejera electoral Zaira Alhelí Hipólito López 

manifestó: Lhen gich (a favor). -------------------------------------------------------------

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera presidenta ¿Elizabeth Sánchez González? --------------

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: a favor. -------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó:  consejera presidenta le informo que la resolución IEEPCO-RCG-

01/2024, ha sido aprobada por unanimidad de votos. ------------------------------- 

En el uso de la voz la consejera presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: gracias secretaria continúe con el siguiente punto en el orden del 

día. ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la secretaria, Iliana Araceli Hernández Gómez 

manifestó: consejera presidenta le informo que se agotaron los puntos 

enlistados en el orden del día. -------------------------------------------------------------- 

En el uso de la voz la Consejera Presidenta Elizabeth Sánchez González 

manifestó: Muchas gracias secretaria, consejeras, consejeros electorales y 

representantes de los partidos políticos habiéndose agotado los puntos 

enlistados en el orden del día, siendo las dieciocho  horas con cuarenta y un 

minutos del día de hoy sábado diez de febrero de dos mil veinticuatro se 

clausuro la presente sesión extraordinaria urgente que tengan todas y todos 

muy buenas tardes.-----------------------------------------------------------------------------

Se levanta el acta de sesión extraordinaria urgente de fecha diez de 

febrero de dos mil veinticuatro, constando de ocho fojas tamaño oficio, 

útiles por un solo lado. Se hace constar que la presente acta se integra 

por dos anexos correspondientes al Acuerdo del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca 

IEEPCO-CG-26/2024 y la Resolución del Consejo General del Instituto 

Estatal Electoral y de Participación Ciudadana de Oaxaca IEEPCO-RCG-

01/2024. ------------------------------------------------------------------------------------------- 

----------------------------------------------DOY FE --------------------------------------------- 
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